

Kategorija: Lutke

Lutka na naduvavanje

Šifra proizvoda: 553012

Cena: 4490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Jesi li ikada razmišljao o tome kako bi bilo kada bi mogao svaki trenutak svojih najdubljih fantazija pretvoriti u realnost? Dosadilo ti je da iznova i iznova zamišljaš savršenu partnerku koja razume tvoje potrebe i želje? Sada je vreme da prestaneš sa sanjarenjem i kreneš u svet neverovatnih užitaka sa našom **lutkom na naduvavanje**, koja će ti omogućiti da doživiš fantazije kao nikada do sada.

Ova fenomenalna **lutka na naduvavanje** je ostvarenje tvojih erotskih snova. Nema više besciljnih lutanja i iscrpljujućeg traganja za savršenim partnerom, jer ona je tu za tebe, uvek spremna da odgovori na svaki tvoj zov. Bez obzira na to koliko su tvoje fantazije specifične, naša **lutka na naduvavanje** će ih pratiti bez pitanja, uvek raspoložena za intimne trenutke i nikada ti neće reći ne.

Svako iskustvo će biti jedno novo zadovoljstvo, jer ova **lutka na naduvavanje** dolazi sa tri otvora za penetraciju - vaginalni, analni i oralni, omogućujući ti da prelaziš iz jedne fantazije u drugu sa lakoćom. Njene realistično dizajnirane karakteristike, kao što su štampano lice sa plavom kosom i braon očima, čine je požudnom cicom sa naslovnice koja će ispuniti sve tvoje najskrivene želje.

Dimenzije ove lutke su pažljivo osmišljene da pruže maksimalnu udobnost i zadovoljstvo. Sa visinom od 155 cm i merama oblina 80 x 58 x 70 cm, savršeno je balansirana za sve tvoje seksualne akrobacije. Njene male i izražene grudi su tačno onakve kakve želiš - dovoljno velike da stanu u tvoju šaku i pruže ti neizmerno zadovoljstvo svaki put kada ih dodirneš.

Lagana, sa svega 290 grama, ova **lutka na naduvavanje** omogućava ti da je koristiš bilo gde i bilo kada. Bez obzira da li si kod kuće, na putovanju ili jednostavno želiš da pronađeš diskretno mesto za vašu zajedničku avanturu, njena prenosivost će ti uvek biti od koristi.

Naručivanjem ove prelepe **lutke na naduvavanje**, ulaziš u svet u kojem su sve tvoje maštarije ostvarive. Naša online prodavnica se nalazi na samo nekoliko klikova od tebe. Sa nama, možeš biti siguran u diskretnu dostavu direktno na tvoju adresu. Mi brinemo o tvojoj privatnosti i zato će ti na adresu stići paket bez ikakvih oznaka koje bi otkrile njegov sadržaj.

Zamisli koliko će tvoj život biti ispunjeniji kada više ne budeš morao da provodiš noći sam, uzaludno maštajući. Sa našom **lutkom na naduvavanje**, svaka tvoja fantazija može postati stvarnost. Uživaj u iskustvu koje će podići tvoje seksualne užitke na potpuno novi nivo i doneti nemerljivu sreću u tvoj svakodnevni život.

Ne čekaj više - naruči svoju **lutku na naduvavanje** još danas i zakorači u svet neograničenih erotskih mogućnosti. Ostvari svoje snove i pruži sebi zadovoljstvo koje zaslužuješ. Dopusti da te intimni trenuci sa našom **lutkom na naduvavanje** dovedu do vrhunca užitka i da ti svaki sekund postane nezaboravno erotsko putovanje.

Deklaracija

Model:	Lutka na naduvavanje 553012
Naziv i vrsta robe:	Lutke
Barkod:	603912267839
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 553012-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="553012-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR